

市效能办节后明察暗访，个别仍存在违规问题

# 上班时间怎能“开小差”？

■记者 欧苗苗

昨日下午，市作风效能办牵头组织新闻媒体和效能监察员，一起对国庆长假后首个工作日上班情况开展明察暗访。

昨日下午14时10分，检查组4组出发，明察暗访市直机关单位、镇街及各基层站所近40个单位，发现大部分工作人员上班在岗和纪律情况较好，但个别单位和工作人员存在一些违规问题。

14时30分，东山街道戴某某上网打游戏，检查人员看到后提醒她不要在上班期间上网聊天，过了一会儿再次过去，见她还在继续聊天，直至第3次来检查时，她仍然在上网，等检查人员亮明身份后，她方才紧张起来。

15时25分，在塘下镇公共服务中心，效能监察员随机抽查了一窗口工作人员叶某某，注意到他惊慌地移动着鼠标，关闭了正在浏览的电脑页面，效能监察员通过搜寻上网历史记录发现他刚刚看的是QQ影音《爱国者》。

16时左右，马屿镇工作人员潘某某沉迷于iphone手机游戏，直到检查人员说话提醒才缓过神来。

此外，个别受访单位工作人员还存在吃零食、上班穿拖鞋、上班带小孩等影响机关形象的现象。检查人员发现违规现象后，都及时予以纠正。

但是，在检查过程中，也有不少表现好的单位，如莘塍国税设立登记系统，短暂外出的员工在做好纸上登记后才会被许可，长时间公务外出的则通过网上审批；莘塍派出所窗口工作人员服务态度较好；塘下镇、地税直属分局等单位的工作人员到岗情况良好。

市效能办有关人士表示，对工作人员上班工作纪律情况进行监督，将作为年终考核的重要依据之一。同时，暗访督查只是一种手段，旨在提醒大家严肃工作纪律，明确工作责任，提高政府机关的执行力和公信力。

## 全市镇、街道洁化考评排名表(9月份)

名次	镇(街道)	实地考评分	暗访考评分	综合考评分
1	东山街道	77.50	86.75	81.20
2	玉海街道	83.00	88.33	80.88
3	安阳街道	80.50	87.17	79.01
4	汀田街道	73.50	83.50	77.50
5	莘塍街道	69.50	85.33	75.83
6	塘下镇	68.50	77.60	75.75
7	湖岭镇	74.00	84.00	74.10
8	飞云街道	71.00	78.25	73.90
9	上望街道	68.00	81.25	73.30
10	南滨街道	67.00	73.75	69.70
11	马屿镇	65.00	76.50	69.60
12	陶山镇	64.00	77.40	69.36
13	仙降街道	61.00	72.75	68.99
14	高楼镇	67.00	77.00	67.45
15	锦湖街道	61.00	71.00	65.00

注：考评得分=(实地考评分×60%+暗访考评分×40%)×难度系数。  
塘下镇、仙降街道赋难度系数1.05，高楼镇、湖岭镇、安阳街道、玉海街道赋难度系数0.95，其余镇、街道赋难度系数1.00。

市“五创一建”办公室  
市市政园林局



国庆长假期间，嘉利特荏原有限公司举办“鼓足干劲创佳绩，创先争优攀高峰”职工比赛，400多位职工参加了知识竞赛、拔河、台球等8个项目比赛。部分市民则选择过文化节，市图书馆自习室、阅览室、亲子室等迎来了大量读者，几乎爆满。国庆黄金周也成了婚礼黄金周，我市年轻人扎堆举行婚礼。

(记者 孙凜 庄颖昶)

每亩比常规稻增收800元 种植面积比去年增七成

## 金川有机稻米迎来丰收年

# “还是种有机稻赚钱！”

本报讯 (记者 陈希林 孙凜) 又到一年单季稻收割季节。连日来，湖岭镇金川片农民忙于收割有机稻米。山林村妇女黄美玉今年种植有机稻谷3.5亩，她喜滋滋地说：“因为气候适宜，今年有机稻米收成特好，产量和效益比前年和去年好多了。”据有关单位测算，今年金川有机稻米亩产量预计可达400公斤左右，比前年增加约1倍，比去年增加30公斤左右；相比常规稻米，当地农户每亩可增加收益约800元。

昨天，记者在山林村看到，10来户村民三三两两地分散在田间，用传统的方式收割稻谷，稻桶上围着一领竹簟，桶里放着稻梯，农民双手紧捧着一丛从田里割来的水稻，站在稻桶边的开口处使劲地往稻梯上抽打，仅三四下功夫稻谷便脱落在稻桶里。在山间的一些水泥路上，随处可看到农民们在晾晒稻谷。

据悉，金川片自2009年开始建立有机稻米生产基地，去年有

机稻米种植面积共760亩，今年种植规模发展到1275亩。从今年开始，金川有机稻米从转换期进入有机期。

据金川高山有机稻米专业合作社副理事长王玉柳介绍，今年跟去年一样，天气较好，没有受到台风侵害，十分适宜水稻生长；加上有前两年种植经验的积累，今年有机稻米种植密度高，土壤得到改善，所以产量比前年高出约1倍，比去年也有大幅增加。

金川有机稻米于2009年注册了“川和”牌商标，目前稻米用真空包装销售，产品销往瑞安及温州市场，并进入市内的部分超市销售。据了解，今年金川有机稻米售价为22元/公斤，比去年每公斤增加了2元。

湖岭镇金川办事处副主任郑建胜表示，今年金川有机稻米总产量预计可达17万公斤，下步将根据市政府确定的粮食生产功能区规划，至2018年种植规模将发展到3400多亩。

## 企业界女能人过“军事日”

本报讯 (记者 陈希林 通讯员 王若容)日前，市女企业家协会组织40多名企业界能人过了一个别开生面的“军事日”。

当天，她们走队列、站军姿、唱红歌、上靶场，还参观了浙江瑞星化油器制造有限公司人武部规范化建设。

## 我市围棋棋王赛决出新棋王

本报讯 (记者 孙凜)10月6日至7日，由市体育局主办的“宝源杯”瑞安市第三届围棋棋王赛在瑞安建成围棋学校举行。

棋王赛是我市传统围棋赛事，代表我市业余围棋最高水准。本次棋王赛吸引了30位业余6段、5段、4段、3段棋手参加，最终，张祥以七战全胜成绩成为我市新棋王。

## 我市维维国际象棋队温州“棋城杯”夺冠

本报讯 (记者 潘勤勇)在近日举行的温州市第二届“棋城杯”沿海地区国际象棋大奖赛上，我市参赛队维维国际象棋队成功卫冕总团体冠军。

据了解，和第一届相比，本届大赛迅速扩容，参赛队伍由去年的23支增至47支，参赛人数由183人增至378人。比赛分个人赛和团体赛，并根据年龄分6岁、8岁、10岁、12岁4个组别进行。经过3天的激烈角逐，最终，我市维维国际象棋队卫冕总团体冠军。他们在10岁组获得第一，在6岁和8岁组均获第二，在12岁组名列第四。另外，我市向阳幼教队名列总团体第8名。

## 全市转而未供土地清理任务完成情况通报

(截至2011年9月25日)

完成率排名	镇(街道)、功能区、有关部门	任务总数(亩)	本月清理数(亩)	占任务总数(%)	累计清理数(亩)	累计完成率(%)	项目开工个数
1	瑞安经济开发区	627	0	0	457.7	73	0
2	瑞祥新区及安阳城区	735.63	30.39	4.13	486.46	66.13	15
3	仙降街道	452	0	0	256.78	56.81	3
4	塘下镇(瑞安塘下新区)	2581.59	0	0	1435.72	55.61	4
5	陶山镇	548.8	0	0	276.4	50.36	21
6	瑞安江南新区	398	0	0	184.72	46.41	0
7	安阳街道	569.22	0	0	257.93	45.31	1
8	上望街道	415.19	0	0	141.52	34.09	11
9	锦湖街道	650.65	0	0	220.19	33.84	3
10	汀田街道	381.7	20.07	5.26	116.62	30.55	0
11	东山街道	762.9	162.8	21.34	226.64	29.71	2
12	高楼镇	240	0	0	66	27.5	14
13	马屿镇	777.93	41.59	5.35	212.21	27.28	0
14	莘塍街道	1187	0	0	290.36	24.46	0
15	湖岭镇	150.85	0	0	35.55	23.57	14
16	南滨街道	200	0	0	44.61	22.31	0
17	飞云街道	443.8	3.5	0.79	67.32	15.17	8
合计		11122.26	258.35	2.32	4776.73	42.95	96

瑞安市人民政府办公室